
HOE BRANDVEILIG IS JOUW STUDENTENHUIS?

verwacht binnen 1 minuut hun
studentenhuis te kunnen verlaten.

Om inzichten te krijgen in het (brand)veiligheidsbewustzijn van studenten
heeft Veiligheidsregio IJsselland in samenwerking met Studenten Overleg
Orgaan Zwolle een enquête verspreid. Ruim 130 Zwolse studenten vulden
deze enquête in. De belangrijkste resultaten vind je in deze infographic.

UITSLAG ENQUÊTE

69%

vindt brandveiligheid een (zeer)
belangrijk onderwerp.

87%

weet niet hoe een brandblusser werkt.

44%

ziet het inademen van giftige stoffen als
het gevaarlijkste van rook. 

66%

weet  niet hoe ze een vluchtplan moeten
opstellen.  

66%

geeft aan direct te vluchten als het
brandalarm afgaat. Een groot percentage
(49%) gaat eerst bij de brand kijken en

26% waarschuwt eerst alle huisgenoten. 

9%

Heeft een rookmelder in het trappengat,
daar van weet 11% niet of de rookmelder

daadwerkelijk werkt. 

55%

heeft een gezamenlijke keuken waar geen
blusdeken aanwezig is. 

62%

In ruim de helft van de studentenwoningen
is geen CO2 melder aanwezig.

53%
geeft aan dat hun studentenhuis vrij is van
obstakels die de vluchtroute belemmeren. 

68%


